

Что мы знаем про диабет?

Сахарный диабет объявлен болезнью 21 века, и на сегодняшний день он, также, как и атеросклероз и онкология, входит в тройку заболеваний, наиболее часто приводящих к инвалидности и смерти людей.



Татьяна Юрьевна БЕЛОВА,
главный специалист
Центра передовых
технологий
«ВИТА-ЛИ»

ПРИЗНАКОВ НЕСКОЛЬКО:

- необъяснимое изменение веса
- снижение остроты зрения
- хроническая усталость
- долго не заживающие раны
- чувство жажды и т. д.

Поэтому очень важно измерять уровень сахара натошак в домашних условиях.

Какой же выход? Неужели люди с таким диагнозом обречены всю жизнь принимать таблетки и менять образ жизни?

Да, лечение необходимо, поэтому российские ученые разработали специальный комплекс в помощь к основному лечению.

Комплекс натуральный, на основе морской водоросли, в который входят несколько продуктов для лечения сахарного диабета – «Хромомарин», «Селеномарин» и «Витальгар Кардио».

Расскажу отдельно о каждом препарате и почему создан именно комплекс.

Ученые выяснили, что среди главных причин развития диабета можно назвать недостаточное содержание хрома в организме, а в пожилом возрасте особенно ярко проявляется дефицит этого элемента. Между тем, хром незаменим в синтезе жиров и обмене углеводов, он действует как регулятор уровня сахара в крови и обеспечивает нормальную активность инсулина. И, наконец, он участвует в регуляции работы сердечной мышцы и мелких кровеносных сосудов.

Таким образом, «Хромомарин» – это действенное средство как для профилактики диабета, так и в комплексной терапии диабета 2 типа.



- ♥ Селен заботится о наших сосудах и зрении.
- ♥ Хром «сотрудничает» с инсулином, действуя как регулятор уровня сахара в крови.
- ♥ Элементы калий и магний поддержат нормальную работу сердца.



В комплекс также входит «Селеномарин». Селен – это здоровье наших глаз. Селен – это редкий элемент, его количество в природе небольшое. Но нет важнее антиоксиданта, чем селен. Этот замечательный элемент содержится в сетчатке наших глаз, что прямым образом влияет на остроту зрения.

И обязателен прием «Витальгара Кардио», чтобы поддержать сердце. В препарат входят калий и магний, которые нам необходимы.

Противодиабетический комплекс существенно помогает снизить уровень сахара в крови, холестерин, помогает уменьшить тягу к сладкому, способствует избавлению от лишнего веса.

Актуален сейчас, в период поста, поддержит силы и даст энергию.

Есть ли реальные примеры из Вашей практики?

У нашего Центра огромный, более чем 20-летний опыт работы с нашими клиентами. Так как у нас представительства по всей России, мы получаем много отзывов. Вот письмо от Эльвиры Сергеевны из Новокузнецка:

При оформлении курса – 50% скидка*
Курс состоит из 7 банок

«Мне уже 80 лет, 15 лет назад поставили неприятный диагноз – диабет 2 типа. По рекламе приобрела 4 мес. курс, очень довольна, сахар держится на отметке 6.3. Со временем ушли отеки ног, во всем организме появилась легкость. Спасибо вам за средство!»



www.vita-li.com

*Сроки проведения акции с 01.03 по 31.03.2023 г. Информацию об организаторе акции, о правилах ее проведения, количестве подарков, сроках, месте и порядке их получения уточняйте по телефону 8 (495) 221-92-01.

Владимир Сергеевич из Москвы:
«Выписался из больницы, сахар 11 единиц. 3 месяца назад приобрел ваш комплекс, сахар постепенно начал снижаться. Конечно, диету стараюсь соблюдать, но иногда хочется сладенького. Позволяю себе немного, но сахар не скачет. Очень доволен, зрение немного улучшилось, а то раньше – как будто песок в глазах. «Витальгар Кардио» дал силы, уже поднимаюсь на 3 этаж без одышки.»

Спасибо разработчикам!

Как приятно читать такие отзывы! Консультация по приобретению противодиабетического комплекса обязательна! Специалист индивидуально подбирает курс и ведет вас на протяжении всего лечения.

Дорогие друзья! Звоните и заказывайте натуральный противодиабетический комплекс.

Мы гордимся тем, что такие продукты разработали наши ученые, а НПК «Вита-ли» на собственных мощностях, на сертифицированном и оборудованном по новейшим стандартам заводе производят эти уникальные продукты по запатентованным технологиям. Научное сопровождение производства осуществляет автор и разработчик технологии биогелей Подкорытова Антонина Владимировна, доктор технических наук, профессор, заведующая сектором водорослей ФГБНУ «ВНИРО».

Наши консультанты предоставят пенсионерам и льготным категориям скидку. До конца марта Центр здоровья дает в подарок к комплексу набор капель Панкова для улучшения зрения и термогель для суставов.

Всем желаю Здоровья и Добра! Звоните и заказывайте противодиабетический комплекс и получайте подарок для здоровья!

Основные факторы риска диабета	Риск осложнений, если не лечить диабет
ВОЗРАСТ Обычно диабетом 2-го типа заболевают после 40 лет, но в последнее время болезнь помолодела	ИНСУЛЬТ Риск инсульта повышается в 2,3 раза
ВЕС У людей с избыточным весом клетки жировой ткани плохо воспринимают инсулин	ПОТЕРЯ ЗРЕНИЯ Диабетическая ретинопатия – основная причина потери зрения в трудоспособном возрасте
НАСЛЕДСТВЕННОСТЬ Если родители болели, риск заболевания возрастает	СЕРДЕЧНО-СОСУДИСТЫЕ ЗАБОЛЕВАНИЯ Риск развития заболеваний сердца, сердечного приступа, инфаркта выше в 2 раза
ГИПОДИНАМИЯ и нездоровое питание приводят к избыточному весу и ожирению	ПОЧЕЧНАЯ НЕДОСТАТОЧНОСТЬ Каждый третий диабетик имеет хроническую болезнь почек
КУРЕНИЕ И СТРЕССЫ создают дополнительную нагрузку на гормональную систему	АМПУТАЦИЯ Диабет – основная причина ампутаций нижних конечностей
ПЛОХАЯ ЭКОЛОГИЯ 2/3 больных диабетом – горожане	

Звоните и заказывайте комплекс для себя и своих близких 8 (495) 221-92-01

Бесплатные звонки, консультация специалистов, а также бесплатная адресная доставка.